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ポスター貼りの注意事項

皆様、いつも、多大なるご協力を頂きまして、大変ありがとうございます。　心から、感謝の気持ちでいっぱいです。　是非、今後とも、ご協力お願い致します。

さて、ポスター貼りの件ですが、

選挙戦初日の、日曜日の８時半過ぎに、立候補の届け出を行いまして、そこで、掲示板の掲示番号の抽選が行われます。

およそ９時頃から、電話（もしくは、ショートメール）にて、ポスター貼り担当の皆様に、掲示板の掲示番号をご連絡いたします。

当日中、出来れば午前中までに、貼って頂ければと思います。

裏面はシールになっています。 また、おもて面は、防水加工になっておりますので、雨に濡れても大丈夫です。（雨天の場合、乾いた雑巾を持って行って頂き、よく拭いてから貼ってください。）

指定された番号に、既に他の候補者のポスターが貼ってある場合などがありますが、その際は、必ず、私たちの選挙事務所本部に、まず、報告して下さい。(掲示板の地図上の位置の番号、貼られている候補者の名前)　その後、その相手の候補者の選挙事務所に本部が連絡をし、問題を解決した後に、改めまして、また、掲示担当の方に、ポスター掲示の指示を出させていただきます。（何度もすみませんが、どうぞ宜しくお願い致します。）

――――――――――――――――――――――――――――――

貼り終わったら、掲示板の地図上の位置の番号を、本部までご報告下さい。
※掲示板の地図上の位置については、選挙の半月前くらいに発表されるので、その時、担当の割り振りを、皆様とともに、決めさせて頂きたく思います。

その他、何か、問題や疑問が生じましたら、本部までご連絡ください。
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